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ATA DA 1º REUNIÃO DA COMISSAO DE ECONOMIA, FINANÇAS E 

FISCALIZAGÃO 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis 
(02/02/2026), às dezoito horas (18h), na Sala de Reuniões da Câmara 
Municipal de Icaraíma — Estado do Paraná, reuniram-se os membros da 

Comissão de Economia, Finanças e Fiscalização, regularmente constituída, 
para realização de sua primeira reunião de trabaiho desta Sessão Legislativa, 
contando com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente: Vereador 
Adelson Marcus Vicentim; Relator: Vereador José Aparecido da Silva; Membro: 
Vereadora Lea José de Andrade GCardoso. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente da Comissão declarou abertos os trabalhos. O Presidente 
informou que a presente reunião teve como finalidade: O recebimento formali 

das representações encaminhadas pela Presidência da Câmara Municipal; À 
ciência do despacho presidencial: A organização inicial dos trabalhos da 
Comissão; A designação de relatoria; À deliberação quanto às providências 
inicials a serem adotadas. O Presidente comunicou aos membros que, por 

despacho da Presidência da Câmara Municipal, foram encaminhadas a esta 
Comissão as seguintes representações: Representação nº 327/2025, 

protocolada em 15 de dezembro de 2025, aque trata de possíveis 
irregularidades no Leilão nº 001/2025 do Município de lcaraíma, referente à 

alienação de bens imóveis; Representação nº 328/2025, protocolada em 15 de 
dezembro de 2025, que versa sobre possíveis irregularidades no leilão de bens 
móveis do Município, especialmente quanto à alienação de uma ambulância 
Peugeot Furgão, ano 2022. Após a leitura resumida dos objetos, os membros 
tomaram ciência integral do conteúdo das representações. Nos termos do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente designou como 

Relator dos processos o Vereador José Aparecido da Silva, o qual aceitou a 
incumbência. Após discussão entre os membros, a Comissão deliberou: Autuar 
as representações em processos próprios, no âmbito desta Comissão, para fins 

de controle e instrução; iniciar a fase de instrução, com a reguisição de 
documentos e informações ao Poder Executivo Municipal;: Autorizar a 
expedição de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando, no prazo regimental, o 

encaminhamento dos processos administrativos completos relativos aos 
referidos leilões, bem como todos os documentos itécnicos, jurídicos e 
administrativos pertinentes; Facultar ao Relator a proposição de diligências, 

oitivas, convocações ou demais medidas necessárias ao esclarecimento dos 
fatos, nos termos do Regimento interno; Após o recebimento da 
documentação, dar prosseguimento à análise téocnica e à elaboração de 
relatório conclusivo, a ser posteriormente submetido à deiiberação desta 
Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezoito horas e trinta 
minutos, determinando que fosse lavrada a presente ata, Áue. ap%a—«e 
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aprovada, será assinada pelos membros da Comissão. Sala de Reuniões da 
Câmara Municipal de Icaraíma // PR, 
02 de fevereiro de 2026. AG ] 
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Presidente 
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Memôbro 


